

## 学生风采录--文体达人篇



### 个人简介

张佩琪，女，中共党员，2015 级金融学专业学生，曾任体协排球协会会长。在校期间曾获全国大学生运动会排球项目第四名、黑龙江省大学生排球锦标赛第一名、优秀团员、十佳运动员等。现就职于北京市交通银行，任职客户经理。

### 个人事迹

2016 年组建金融学院女子排球校队并担任队长，首次参赛获得黑龙江省女子排球本科组第三名的优异成绩。2017 年荣获第二名的好成绩，带领女排校队取得金融学院体协年度最佳进步奖。2018 年带队取得黑龙江省大学生排球锦标赛第一名，刷新金融学院升本以来最好成绩。毕业后就职于交通银行，半年后升客户经理，2020 年作为骨干成员参与支行中国银行业文明规范服务千家示范单位创建活动。

### 寄语

作为一名金院人，一直受着“以诚为金，礼融天下”的价值理念

指引，使我友善和谐，能够融于校园，更能融于职场，融于社会。我校个性鲜明的校训彰显着金院人的品质，无论毕业多久我都会记得，我是“讲诚信、重礼仪、懂金融”的金院人。祝金院、金院学子的未来都金灿灿！

## 个人座右铭

人民有信仰，民族有希望，国家有力量！



## 个人简介

张天涯，女，中共党员，2015 级金融学专业学生。目前于马寅初中学实习。在校期间，为学校女子篮球队主力队员，获得 2016 黑龙江省大学生篮球联赛第七名，2016 黑龙江省大学生篮球联赛“得分王”称号，2017 黑龙江省大学生篮球联赛第三名，2018 黑龙江省大学生篮球联赛第二名，2019 黑龙江省第十七届学生运动会篮球赛第三名，黑龙江省第十七届学生运动会“优秀运动员”称号，校级优秀学生干部，2019 届优秀毕业生等。

## 个人事迹

大学期间，努力踏实，在学习好专业课的基础上，发展篮球特长，作为球队的核心主力，认真参加每一次训练，真正上场时，为校争光。第一年比赛时由于整体球队比赛经验不足而得了第七名，于是在往后的备赛期间，与队员一同更为刻苦的训练，每日跑3千米，按照教练要求保持早训晚训。汗水不会说谎，在第二年参加黑龙江省大学生篮球联赛中哈尔滨金融学院变成所有高校中的一匹黑马，带领球队勇夺第三名。第三年参加比赛时更是成为一支成熟的球队，打败了哈尔滨工业大学等知名高校，获得黑龙江省大学生篮球联赛第二名的好成绩。并在毕业季，代表学校参加黑龙江省第十七届学生运动会，克服比赛时的伤痛影响，带领球队取得一次次胜利，夺得第三名。

### 感悟

每次回想起我的大学时光都是笑着的，感慨自己在大学期间拥有着最纯真的友谊，篮球队给我带来了太多美好，有队友之间的互帮互助、互相调侃，有师生之间的促膝长谈，谆谆教导等。就如我们的校训一般：以诚为金，礼融天下。挥洒汗水，以真诚待人为本，以礼待人，广结好友，这一切都是母校带给我的最为珍贵的礼物。

### 个人座右铭

一个今天胜过两个明天。



## 个人简介

张志琦，女，中共党员，2015 级信息管理与信息系统专业学生。曾任计算机系体育部部长、计算机系游泳队队长、大学生体育协会总会文编部部长、大学生体育协会分会游泳协会会长，班级生活委员等职位。在校期间，获 2015-2016 学年第二学期三等奖学金、2016-2017 学年第二学期二等奖学金、2017-2018 学年第一学期二等奖学金。2020 年考入哈尔滨工程大学经济与管理学院工商管理系学术型研究生。

## 个人事迹

在大学期间身兼数项学生工作职务，在学习之余，能丰富自我，提高各项技能，荣获 2017 年校级“十佳运动员”称号、2018 年校级“十佳大学生”称号、2018 年校级“阳光体育”奖章、2019 年校级“优秀毕业生”称号等。获 2016 年黑龙江省大学生游泳锦标赛女子甲 A 组 100 米、200 米蛙泳季军，2017 年黑龙江省大学生游泳锦标赛女子甲 A 组 100 米蛙泳冠军、50 米蛙泳亚军、200 米蛙泳季军，2018 年黑龙江省大学生游泳锦标赛女子甲 A 组 50 米、200 米蛙泳冠军、

100 米蛙泳季军，2019 年黑龙江省大运会游泳比赛 100 米亚军、50 米季军，四年共计 3 金、2 银、5 铜。校级游泳个人及参与的团体证书 18 张：11 次第一名、3 次第二名、3 次第三名、1 次第四名，共计打破校记录 3 次。获 2016 年黑龙江省大学生排球锦标赛女子甲组团体季军。获 27 届、28 届校级运动会女子跳远第五名、第四名。多次参加社会志愿者活动。

## 寄语、感悟、体会

感谢人生路上有哈尔滨金融学院与之相伴，四年时光，感慨至深。忆往昔，桃李不言，自有风雨话沧桑；看今朝，厚德载物，更续辉煌誉五洲。春去秋回，时光荏苒，岁月带走了我们的稚气，留下了永久的回忆。哈尔滨金融学院！感恩遇见！

## 个人座右铭

命是弱者的借口，运是强者的谦辞！



## 个人简介

薛丽佳，女，中共党员，2016 级投资学专业学生。曾任哈尔滨金融学院大学生体育协会游泳协会副会长，哈尔滨金融学院游泳队队长等职位。在校期间获得黑龙江省大学生运动会游泳项目女子 200 蝶泳第一名，黑龙江省大学

生运动会游泳项目女子 200 仰泳第二名，黑龙江省大学生运动会优秀运动员，哈尔滨金融学院校十佳运动员，哈尔滨金融学院校一等奖学金，哈尔滨金融学院校二等奖学金，哈尔滨金融学院校三等奖学金。

### 个人事迹

薛俪佳同学是哈尔滨金融学院投资保险系投资二班的一名学生。作为哈尔滨金融学院校游泳队队长，她刻苦训练，团结队员，时常利用课余时间带领队员改善技术动作，是老师的得力助手。曾多次代表哈尔滨金融学院出征省级游泳比赛，在 2019 年举办的黑龙江省第十七届学生运动会游泳比赛中，获得了哈尔滨金融学院参与省级游泳比赛历史上的第一块金牌。她还曾获得黑龙江省大学生游泳锦标赛女子 200 米蝶泳第二名，黑龙江省大学生运动会游泳项目女子 200 仰泳第二名，黑龙江省大学生游泳锦标赛女子 200 米自由泳第三名，黑龙江省大学生运动会优秀运动员称号，哈尔滨金融学院校十佳运动员等多项荣誉。

### 寄语、感悟、体会

哈尔滨金融学院坚持“面向需求，强化内涵，注重应用，突出特色，提高质量”的办学理念，致力于培养德，智，体，美，劳全面发展的新一代大学生。作为哈尔滨金融学院的一员，我非常感谢母校对我不遗余力的教导与培养。今后我也会秉持“以诚为金，礼融天下”的校训砥砺前行。值此母校七十华诞，祝愿母校为祖国培育更多优秀人才，创造新的辉煌！

### 个人座右铭

天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物



## 个人简介

关奥，男，2015 级商务英语系英语专业四班，曾任大学生体育协会-篮球协会会长，曾在 PB Camp3V3 篮球赛中荣获全国冠军。并连续两届在 cuva 比赛中是得分王。作为篮球校队队长，参加黑龙江省大学生运动会篮球比赛，首创升本以来最好成绩。曾在校级 3V3 篮球赛中，连续两届冠军获得者。单核带队取得校篮球赛冠军。

## 个人事迹

喜欢篮球的关奥来到大学校园后就渴望能有一个平台展示自己。很荣幸大一就入选校篮球队，在校期间一直苦练篮球技术，一路见证了哈尔滨金融学院篮球的由衰转盛。通过学院的支持，教练的帮助，在省内大学生联赛中成为硬骨头，在大运会赛场上留下了哈尔滨金融学院的名字，为以后哈尔滨金融学院的篮球人，留下了大运会种子机会。

## 寄语感悟体会

哈尔滨金融学院于 1950 年建校后就为我国的金融行业培养了许多优秀人才，作为哈尔滨金融学院的一员，我深感荣幸，真心祝愿母校光辉历程更辉煌，人才辈出代代强，桃李满天扬四海，硕果累累振

华洋。

座右铭：

外在压力增加时，就应增强内在的动力。



## 个人简介

李金山，男，共青团员，2016 级商务英语系英语专业学生，曾任大学生体育协会主席、国旗护卫队队长、篮球协会会长等职位。在校期间获得第十七届黑龙江省学生运动会男子篮球比赛第四名，创学校升本以来最佳战绩、2017 年度阳光体育竞赛篮球 3V3 男子组冠军、2018 年度阳光体育奖章、2019 年度阳光体育竞赛篮球比赛冠军、2019 年度十佳运动员等。

## 个人事迹

李金山，男，共青团员。哈尔滨金融学院商务英语系 16 级英语 5 班学生。

李金山同学入学以来表现出了对体育的热切追求，具有极强的集体荣誉感。积极参与各项体育赛事并取得良好成绩，多次率队进入省级大学生比赛八强，在校内比赛多次获得冠军。为人诚实守信、尊敬

师长、生活严谨、作风正派；在任职大学生体育协会主席期间，工作认真，勇于创新，积极开拓创新，带领大学生体育协会紧密围绕学院相关体育工作，坚持与时俱进，开拓创新，坚持公平、公正、公开的原则，组织校内各项阳光体育运动。不断努力、认真的完成好每一项竞赛，每一个活动，促进我院体育事业的蓬勃发展，也促进了学生德智体全面发展；充分利用假期时间进行实习，全方面提高自己，锻炼社交及实践能力。

### 对母校寄语感悟体会

江河把我们推向浩瀚的大海，曙光给我们带来明媚的早晨，敬爱的母校，您把我们引向壮丽的人生。

### 座右铭

路在脚下，明天会更好！



### 个人简介

刘姣，女，共青团员，2016 级英语专业学生。曾担任校瑜伽协会副会长、班级生活委员、校园创业项目元禾瑜伽会馆馆主等职位，在校期间考取黑龙江省健身瑜伽高级教练员证书、黑龙江省健身瑜伽高级裁判员证书、国家健身瑜伽一级裁判员证书、中医康复理疗师证书，曾获得全国健身瑜伽公开赛总决赛女单项目第四名、全国健身瑜

伽公开赛混双项目第二名和女单项目第三名、校园自强之星、连续两次获得校级二等奖奖学金、国家励志奖学金等，并于 2020 年考入云南民族大学中印瑜伽学院（中国第一所开设瑜伽专业的高校）研究生

## 个人事迹

该同学在 2016 年大一时进入校瑜伽协会，2017 年大二时进入瑜伽协会管理层，同年，跟学长一起创业，开设元禾瑜伽会馆，主要经营范围是教练培训、私教、小团课、中医刮痧、理疗艾灸等，面对全校师生和周边居民服务，这让她在大学期间基本上实现了经济独立。2018 年 6 月代表学校参加全国健身瑜伽公开赛，并获得全国健身瑜伽公开赛总决赛（重庆站）女单项目第四名、全国健身瑜伽公开赛（哈尔滨站）混双项目第二名和女单项目第三名。2019 年 7 月全力以赴备考瑜伽研究生考试，以 379 分排名第三的成绩顺利考取瑜伽硕士。

## 寄语、感悟、体会

我的母校——哈尔滨金融学院虽然是金融类院校，但是学校非常重视体育，阳光体育活动贯穿整个学期，这让平淡的学习生活增添了很多乐趣。更重要的是，体育改变了我的人生，练瑜伽之后我又重拾自信和快乐，也让我找到了未来的发展方向。非常感谢母校给我带来这个机遇，也感激一直以来老师们对我的指导和鼓励，三年的沉淀确保我能够稳妥考上瑜伽研究生。“以诚为金，礼融天下”，如果将来能有所作为，定不负母校厚爱，为家国奉献自己的浅薄之力。

## 座右铭

莫欺少年穷，君子崛起十年不晚，今日破釜沉舟，何足惜。



## 个人简介

肖婧頔，女，共青团员，2018 级英语专业学生。现任健美操校队队长、健美操民族舞协会副会长、英语五班生活委员等职位。在校期间获得黑龙江省“读懂中国”征文活动二等奖、黑龙江省第九届学生健康活力大赛甲组艺术体操第一名、甲组竞技三人操第二名、黑龙江省第十七届学生运动会竞技三人操第七名、黑龙江省大学生“我爱我的国”朗诵演说大赛优秀奖、校级优秀干事、2018 级军训标兵、2019 年度十佳运动员等。

## 个人事迹

作为一名学生，自始至终该同学都坚定信念，以学习为本，“学”字为先。她会合理安排学习和工作，给自己制定明确的学习目标，大一大二连续三学期获得奖学金。勤恳工作，服务于同学也是她在大学时期为之奋斗的一项。大一期间作为校学生会的一员，策划组织并参加了一系列活动；工作成绩突出，连续两学期获得“优秀干事”称号。作为健美操校队队长，能够以身作则，带领校队成员参加省赛等活动。

并获得特别贡献奖。作为班级生活委员，积极协助老师和同学，立足本职，从小事切实为班级服务。日常生活中，爱好广泛，积极参加各类文体活动。2018年12月，黑龙江省大学生“我爱我的国”朗诵演说大赛获得优秀奖。2019年6月，在全省“读懂中国”征文活动中荣获二等奖。2019年11月，黑龙江省健康活力大赛甲组艺术体操第一名、竞技三人操第二名。2019年12月荣获年度十佳运动员等奖项。

### 寄语、感悟、体会

七十载风雨，造就精英无数，七十年沧桑，培育桃李满园。金院，给了无数学子知识的蓓蕾，赋予我们前进的动力。长期艰难而又辉煌的办学实践，积淀了哈尔滨金融学院自强不息的优良传统和深厚底蕴，也铸就了“以诚为金，礼融天下”的校训精神。身为金院学子，祝愿我们母校的明天更加灿烂辉煌！

### 座右铭

沿途不枉为少年，终有个结局圆满。



### 个人简介

王晨旭，男，2017级会计系会计学学生。曾任校学生会文艺部部员、现任2017级会计学6班文艺委员。在校期间获得曾获得：2018校园十佳歌手第四名、2019校园十佳歌手冠军、2018暑期三下乡优秀个人、9.25文艺汇演优秀表演奖

## 个人事迹

王晨旭同学目前担任 17 会计学 6 班的文艺委员，为人开朗热情，很喜欢唱歌与创作歌曲，精通混音与作曲、编曲的音乐创作技能。经常组织各种班级的文体活动与文艺类的节目编排，积极参加各种校方系里组织的各种活动，每次活动中都很顾及每一位同学的心理感受，在学校每一次大型晚会上都大放光彩，除此之外本人也刻苦的学习专业知识，还扩展了许多兴趣类的科目。

## 感悟体会

入学来到现在，转眼到了大四，在这期间我参加过了学校许多的活动，在不断学习与提升自己能力的同时，见证金院在向越来越好的方向发展，感到非常骄傲和自豪，在这里我遇到了最好的老师和同学们，学到的不仅是知识，更懂得了去真诚待人。大学生活就快要画上句号，但我坚信未来的金院会更好，我也不会让它失望。

## 座右铭

功成由勤 业精于勤



## 个人简介

沈美彤，女，中共党员，2017 级金融学联合办学专业学生。现任金融学（合）二班班长，曾任第九届金融系学生会班联部部长。该生在校期间于 2018 年获得第三届全国高校互联网金融应用创新大赛

获得华北赛区三等奖；民族舞群舞校级二等奖、特别贡献奖；街舞群舞校级一等奖。于 2019 年获得校园十佳歌手中二等奖、校级“优秀班干”称号，同期成立大学生创新创业训练计划项目，国家级立项，已在《时代金融》《产业科技创新》发表期刊论文三篇。

### 个人事迹

沈美彤，女，2017 级金融学联合办学专业二班班长。该生在政治素养、思想品德、学习成绩、文艺活动和创新实践等方面均有优秀表现。在学习上认真努力、成绩优异，同时还热心志愿服务活动，于 2019 年参加“大手拉小手”之“献爱兰西”关爱留守儿童志愿活动。尤其在校园文艺活动方面有突出表现，2018 年参加纪念一二·九学生爱国运动八十三周年大合唱，获一等奖；第九届科技文化艺术节之舞蹈大赛群舞二等奖；2018 年度阳光体育活动街舞比赛群舞一等奖；曾担任 2018 级金融系校健美操比赛的技术指导和 2018 级金融系校团体操活动的学生总负责人；于 2019 年校园十佳歌手中获得二等奖；在 2019 年“礼赞新中国 建功新时代”庆祝祖国七十周年大合唱中担任金融系学生领唱，表演的《心声》舞蹈获得校特别贡献奖；经过海选成功入选了音乐剧巴黎圣母院哈尔滨站宣传片的录制。除此之外，该生在科创方面也有不俗的成绩，2018 年第三届全国高校互联网金融应用创新大赛获得华北赛区获三等奖；2019 年成立大学生创新创业训练计划项目，国家级立项，已在《时代金融》《产业科技创新》发表期刊论文三篇，是一名德智体美劳全面发展的优秀学生。

### 寄语、感悟、体会

大学时代是令人难忘的青春记忆。感谢哈尔滨金融学院给我提供了实现梦想的平台。在这里发生了很多让我感到荣幸也值得感谢的事情，我都会铭记于心。感谢我的母校、我的老师、我的学长学姐，我

也会带着收获的一切淬炼继续前行。祝我的学校永远充满生机，绽放无限光辉。

### 座右铭

在因上努力，在果上沉浮。